



Александр Бастрыкин поручил центральному аппарату СК России проанализировать ситуацию с участвовавшими сообщениями о врачебных ошибках, а также проверить полноту и законность проверок и процессуальных решений



Сегодня на одном из федеральных каналов вышел сюжет о случаях врачебных ошибок в ряде регионов, в результате которых пострадали девушка и малолетние дети. В частности в сюжете упоминались случаи в Республике Бурятия, Приморском и Хабаровском краях. Так, в журналистском материале сообщалось, ребенок из Республики Бурятия получил инвалидность в результате неправильно поставленного диагноза и перенесенной операции, которая по мнению родственников была ему противопоказана. Девушка из Хабаровского края в результате неправильного лечения получила тяжкий вред здоровью – у неё отказали ноги. По мнению женщины, медицинские работники оказали ей помощь ненадлежащего качества, так как изначально поставили неправильный диагноз. Также в сюжете утверждалось, что девочке



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

из Приморского края в результате неправильно поставленного диагноза провели лечение, которое принесло только вред её здоровью.

По выявленным фактам следственными управлениями СК России по Хабаровскому и Приморскому краю организованы проверки. Следственными органами СК России по Республике Бурятия по результатам проведения доследственной проверки материалы направлены в органы внутренних дел. Председатель Следственного комитета Российской Федерации поручил руководителям указанных следственных управлений незамедлительно подготовить доклад о данных происшествиях.

Соответствующим подразделениям центрального аппарата СК России поручено проверить полноту и правильность проведенных территориальными следственными органами проверочных мероприятий, а также законность принятых по материалам решений. Кроме того, Александром Бастрыкиным поручено организовать в центральном аппарате совещание по указанной тематике с целью проанализировать полноту и объективность работы региональных подразделений по указанному направлению и внести предложения о наказании сотрудников и их руководителей во всех случаях выявления процессуальных нарушений при проведении проверок и расследования уголовных дел указанной категории.

Официальный представитель СКР Светлана Петренко

23 Августа 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1158514>